



Перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемые в разбойном нападении на несовершеннолетнего



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении двух 26-летних мужчин, обвиняемых в соответствии с ролью каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба).

По данным следствия вечером 5 декабря 2015 года в городе Йошкар-Ола двое мужчин, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, напали на 17-летнего подростка, нанесли ему 4 удара кулаками по голове, причинив сотрясение головного мозга, после чего похитили серебряную цепочку, мобильный телефон и зимнюю куртку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

В ночь на 13 января 2016 года один из нападавших при помощи трех мужчин, не подозревавших о преступных намерениях злоумышленника, похитил из квартиры знакомого в городе Йошкар-Ола, где временно проживал, микроволновую печь марки «Panasonic» и стиральную машину «Whirlpool AWG 294».

По уголовному делу назначены и проведены 2 судебно-медицинские, 3 трассологические, 2 судебно-психиатрических и 2 дактилоскопические экспертизы, допрошено 22 свидетеля. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1031495>